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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
TENUE LE LUNDI 27 NOVEMBRE 2023, À L’ÉCOLE 

À 18 H 30 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Madame Nadia Bergeron Parent 

Madame Mélanie Bernier Conseillère en orientation 

Madame Caroline Déry Parent 

Monsieur Yury Fesko Parent 

Monsieur Éric Houle  Enseignant 

Madame Christelle Jean Technicienne en éducation spécialisée 

Madame Daphné Letendre Enseignante 

Madame Pauline Martin Paquet Directrice 

Madame Éliane Montembeault Enseignante 

Madame Josée Proulx-Chouinard Enseignante 

Monsieur Bruno Quesnel Parent 
Aiden Donnelly      Élève 
William Desparois     Élève 
 

INVITÉ :  

Monsieur Mathieu Normand    Directeur adjoint, Sport-études et PISPC 

ÉTAIENT ABSENTS :  

Madame Esther Angèle Youbi Parent 

Madame Sylvie Gamache Représentante de la communauté 

Monsieur Edwin Antonio Villegas Parent 

 
 

1. MOT DE BIENVENUE. 

Après avoir constaté que les membres présents forment un quorum, madame Bergeron déclare la séance 
officiellement ouverte, à 18 h 32. 

2. PRÉSENTATION DES ÉLÈVES. 

William Desparois et Aiden Donnelly, élèves de 5e secondaire régulier, élus au conseil des élèves, sont présents. 
Les deux élèves se présentent et expliquent leurs rôles.  

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR. 
(CÉ-23-24-1249) 
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IL EST PROPOSÉ PAR madame Daphné Letendre 
QUE les membres du conseil d’établissement adoptent l’ordre du jour tel que présenté ci-dessous. 

 

ORDRE DU JOUR 

 
1. Mot de bienvenue; 

2. Présentation des élèves; 

3. Adoption de l’ordre du jour; 

4. Procès-verbal : 

4.1. Adoption du procès-verbal du 23 octobre 2023; 

4.2. Suivi au procès-verbal du 23 octobre 2023; 

5. Parole du public; 

6. Tenue vestimentaire;  

7. Présentation des projets d’activités et de sorties (document 2139); 

8. Parole aux élèves; 

9. Parole à la représentante de l’OPP; 

10. Parole à la représentante de la communauté; 

11. Parole au représentant au comité de parents; 

12. Parole au personnel; 

13. Mot de la direction;  

14. Mot de la présidente et correspondance;  

15. Varia; 

15.1. Séance facultative du 11 décembre 2023.  

15.2. ______________________ 

16. Levée de l’assemblée. 

APDOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

4. PROCÈS-VERBAL : 

4.1 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 23 OCTOBRE 2023. 

(CÉ-23-24-1250) 

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Bruno Quesnel 
 
QUE les membres du conseil d’établissement adoptent le procès-verbal de la séance du 23 octobre 2023 tel 
que présenté par la direction. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

4.2 SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 23 OCTOBRE 2023. 

Madame Martin Paquet informe que le cadre de référence du CSS des profils et programmes au secondaire 
a été amendé et est disponible sur le site web du Centre de services.  

Profils-secondaire-PEI-Cadre-de-référence-21-08.pdf (gouv.qc.ca) 
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5. PAROLE DU PUBLIC.  

Aucun public. 

6. TENUE VESTIMENTAIRE. 
(CÉ-23-24-1251) 

Madame Martin Paquet refait l’historique aux élèves du projet d’uniforme.  

L’an dernier, un sondage a été fait auprès des parents et des membres du personnel. L’avis des parents était 
partagé en proportion quasi égale et du côté du personnel de l’école, ils étaient majoritairement en faveur 
du projet d’uniforme scolaire.  

Les membres présents décident d’effectuer un vote préliminaire qui déterminera la suite des actions pour 
le conseil de élèves. Les élèves expliquent qu’ils sont ici pour représenter l’ensemble des élèves de l’école. 
Compte tenu qu’ils n’ont pas eu la chance de sonder les élèves, ils décident de s’abstenir de voter. 

Le résultat du vote est le suivant : 9 votes en faveur, 1 vote contre, 2 abstentions. 

Il est proposé aux élèves de former un sous-comité code de vie/tenue vestimentaire pour participer aux 
rencontres avec le comité code de vie de l’équipe-école. Les élèves pourraient être consultés sur le choix de 
l’uniforme, la couleur, le logo, etc. 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Caroline Déry  
QUE le vote préliminaire devienne un vote officiel. 

APPROUVÉ MAJORITAIREMENT 

7. PRÉSENTATION DES PROJETS D’ACTIVITÉS ET DE SORTIES (DOCUMENT 2139). 
(CÉ-23-24-1252) 

Madame Martin Paquet présente les différents projets d’activités et de sorties proposés par les membres 
du personnel et approuvés par les directions de secteur. 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Éliane Montembeault 
QUE les membres du conseil d’établissement approuvent les projets d’activités et de sorties tels que 
présentés par la direction. 

APPROUVÉS À L’UNANIMITÉ 

8. PAROLE AUX ÉLÈVES. 

✓ Rencontre avec le comité des élèves à venir prochainement;  
✓ Les élèves apprécient la nouvelle mascotte Gregor; 
✓ Les activités offertes par la vie étudiante sont intéressantes;  
✓ Le port de la casquette, ça plaît aux élèves;  
✓ Le cellulaire en classe, ça fait réagir, les élèves ne sont pas en faveur; 
✓ Le faible taux de participation au concours de chant, plusieurs inscrits et finalement que 3 participants.  
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9. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DE L’OPP. 

Madame Déry n’a pas eu d’échange avec la présidente récemment. Elle a cependant eu comme information 
que l’activité réalisée avec les groupes d’arts plastiques au CHSLD fut très intéressante. L’OPP est toujours 
en attente de propositions de projets de la part de l’école.  

10. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DE LA COMMUNAUTÉ. 

Madame Gamache est absente. 

11. PAROLE AU REPRÉSENTANT AU COMITÉ DE PARENTS. 

Monsieur Fesko nous indique que la dernière rencontre a eu lieu le 15 novembre. Lors de cette rencontre, 
les sujets suivants ont été abordés :  

✓ Le plan d’élargissement des écoles, ces informations sont disponibles sur le site du CSS; 
✓ La présentation par monsieur Frédéric Côté responsable du programme « La bedaine pleine »; 
✓ L’organisation de la soirée des bénévoles, monsieur Fesko réitère son souhait de faire participer les 

élèves de l’orchestre de LPP. L’école fera le suivi avec l’enseignante de musique.  

La prochaine rencontre du comité de parents est prévue le 13 décembre. 

12. PAROLE AU PERSONNEL. 

Madame Proulx-Chouinard souligne le succès du banquet du football qui a eu lieu à l’école le 24 novembre 
dernier. 

13. MOT DE LA DIRECTION. 

Madame Martin Paquet informe les membres des principaux dossiers en cours :  

✓ Le banquet du football, qui a eu lieu le 24 novembre;  
✓ Les profils musique et langues et cultures ne seront pas offerts pour 2024-2025; 
✓ La révision des plans d’interventions des élèves;  
✓ La préparation du budget révisé 2023-2024. 

 

14. MOT DE LA PRÉSIDENTE ET CORRESPONDANCE. 

Madame Bergeron rappelle les différents courriels reçus et fait un suivi avec les membres concernés de la 
formation obligatoire pour les membres des conseils d’établissement.  

15. VARIA. 
15.1. SÉANCE FACULTATIVE DU 11 DÉCEMBRE 2023. 

Madame Martin Paquet convient avec les membres qu’il n’y aura pas la tenue d’une séance. Toutefois, il y 
aura probablement une approbation requise pour la modification d’un libellé au code de vie concernant 
l’utilisation des appareils mobiles, ainsi que des activités à être approuvées. Il est convenu avec les membres 
de procéder par courriel, le cas échéant.  
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16. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE. 

L’ordre du jour étant épuisé, monsieur Bruno Quesnel propose la levée de l’assemblée, à 19 h 52. 

APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

Pauline Martin Paquet   Nadia Bergeron 
Directrice    Présidente 
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